
Следственное управление сообщает

17 апреля 2013 с 10 до 12 часов в помещении Усть-Большерецкого межрайонного следственного отдела (с. Усть-Большерецк, ул. Юбилейная д.15 а) руководитель Следственного управления Следственного комитета РФ по Камчатскому краю Юрий Петрович Мороз проведет личный прием граждан по вопросам, относящимся к компетенции следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

Прием граждан 18 апреля в селе Соболево отменяется.

16 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/715708>